

## Недушкина Людмила Сергеевна



Родилась в г.Томск-7, 10.02.1955г.р. В 1972 году окончила школу 76, в 1977 году закончила ТГПИ по специальности учитель немецкого и английского языков.

С 1981 года работала учителем немецкого языка. В 1997 г. назначена на должность заместитель директор по учебно-воспитательной работе и проработала в этой должности 24 года, до 2021 г.).

Людмила Сергеевна – ветеран педагогического труда, посвятившая себя делу обучения и воспитания школьников. Ей присущи многие личностные свойства: отсутствие самоуспокоенности, постоянное стремление к знаниям, к совершенствованию мастерства, поиски путей реализации своей деятельности. В достижении практической цели-обучения учащихся общению на немецком языке - Людмила Сергеевна стремилась добиваться их высокой активности. Её уроки имели ярко выраженный характер, направленный на реализацию основных дидактических и методических принципов. Учебный процесс учитель строил на устной основе, общение организовывал в основном между учениками, а учитель стимулируя их к речи, создавал условия для говорения. Разные режимы работы: класс-учитель, ученик-класс, ученик-ученик, класс-ученик. Особенно часто эти режимы работы учитель применяла на уроках контроля, повторения, закрепления, лексико-грамматических знаний и умений учащихся. Для создания иноязычной атмосферы на уроке и вовлечения учащихся в процесс общения, Людмила Сергеевна использовала как учебные, так и естественные коммуникативные ситуации, выбирая для обсуждения события, происходящие в политической, экономической и культурной жизни страны и стран изучаемого языка. Учитель не ограничивалась материалами УМК, широко привлекала дополнительную

литературу, удачно подбирала аутентичные тексты, используя учебники из Германии Дойч Мобиль. Её ученики редко допускали ошибки, говорили в хорошем быстром темпе. На протяжении многих лет успешно выдерживали экзамены в ВУЗы, занимали призовые места в олимпиадах по иностранному языку. Как руководитель городского методического объединения учителей иностранного языка, своим опытом делилась с коллегами муниципалитета.

Как заместитель директор Людмила Сергеевна планировала свою деятельность методически грамотно, постоянно изучая передовой опыт и применяя эффективные методы, присущие современному руководителю. Во время работы коллектив школы, обучающиеся показывали высокие результаты деятельности и обучения. Школа многие годы входит в число лучших школ муниципалитета и региона.

В общении с коллегами, учащимися, родителями Людмила Сергеевна всегда была принципиальна, требовательна, умела, аргументированно отстаивать своё мнение, пользовалась заслуженным.

Как учитель имела – высшую квалификационную категорию (05.12.2000 г.)

16.06.1999 года Людмиле Сергеевне была присвоена первая категория заместителя директора.

25.11.2004 года присвоена высшая категория зам директора по УВР.

Недушкиной Л.С. имеется много поощрений в виде премий, объявлений благодарности по школе, а также почётных грамот Управления Образования, Департамента общего образования Томской области. 08.08.2002 она была награждена нагрудным знаком «Почётный работник образования Российской Федерации»